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Moravskoslezský kraj klade v sociální oblasti velký důraz i na zdravý vývoj dětí, které se
ocitly mimo svou biologickou rodinu. Podporuje náhradní rodinnou péči, díky které nemusí
děti pobývat v dětských domovech, ale vyrůstají v přirozeném rodinném prostředí. Kraj v
rámci kampaně Dejme dětem rodinu opět ocení tři pěstouny, nominace na ocenění přijímá
až do konce dubna 2024.

„Pěstounství dělá zázraky. Může to znít jako nadsázka, ale za svým tvrzením si stojím. Dítě, které od
malička vyrůstá v dětském domově nebo se tam ocitlo později kvůli rodinným okolnostem, bohužel
nemá pro svůj zdravý vývoj stejné podmínky jako dítě, které žije v přirozeném rodinném prostředí.
Proto si nesmírně cením lidí, kteří mají otevřenou náruč a tak široké srdce, že s láskou pečují i o
cizího chlapečka nebo holčičku, ne-li dokonce sourozenecké skupiny. Pěstounská péče nebo také
pěstounská péče na přechodnou dobu je pro naši společnost opravdu velmi důležitá, proto i letos
oceníme tři pěstouny, abychom jim poděkovali a při té příležitosti zvýšili povědomí naší společnosti o
náhradní rodinné péči,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Jiří
Navrátil a vyzval, aby lidé posílali své nominace na e-mail andrea.praskova@msk.cz, a to až do 30.
dubna 2024.

„Zajímají nás příběhy lidí, kteří mají tolik lásky, obětavosti i trpělivosti, aby nabídli zázemí dětem,
které by jinak vyrůstaly v domově. Nominovat může kdokoli, ať už soused, učitelka ze školky nebo
třeba sociální pracovník místního úřadu. Hledáme pěstouny, kteří by svým přístupem a osobním
nastavením mohli být příkladem pro ostatní. Chceme jim vyjádřit uznání, chceme sdílet jejich životní
příběhy a třeba i k pěstounství motivovat další dobré lidi. Kromě hlubokého poděkování máme pro
všechny tři vítěze připravené vouchery na wellness pobyty. Trošku rozmazlování a chvíle odpočinku
si tito lidé rozhodně zaslouží,“ řekl náměstek hejtmana kraje Jiří Navrátil s tím, že ocenění budou
předána 21. září 2024 v rámci společenské benefiční akce „DEN RODIN S OTEVŘENÝM SRDCEM
aneb Spolu ruku v ruce“.
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